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Aanvullende stukken 
In 2017 werden aanvullende stukken overgedragen en aan het archief 
toegevoegd. Zie hiervoor doos 62.  
 
In juni 2022 droeg dhr. Dingeman van Wijnen stukken betreffende 
Uitgeverij Wever over aan de afdeling Protestants Erfgoed van de 
universiteitsbibliotheek VU als aanvulling op de reeds bestaande collectie. 
De stukken (in de dozen 63 t/m 67) werden in dezelfde maand beschreven en 
aan het archief toegevoegd.  
 
K.D. Houniet 
Juni 2022 
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Plaatsingslijst 
De nummers zijn doosnummers 
 
 
 
 
 
 
1-10 Recensies, ingeplakt in schriften. 
 10 dozen 
 
11 Recensies, ingeplakt in schriften. 
 ‘De tijd van verwachting’, incomplete drukproef  
 ‘Nieuwe Testament’, schoolschriften, typoscript; genummerde, 

incomplete reeks, nrs: 83-153, 1 pak 
 
12-13 Vervolg schriften Nieuwe Testament 
 Correspondentie april 1967 t/m juni 1970; retouren en 

bestellingen, 1 omslag 
 
14-15 Correspondentie retouren en bestellingen 1970-1972, 2 dozen 
 Aanbiedingen 1949-1987, 1 pak. 
 
16 Bescheiden L. Wever / Uitgeverij, ca. 1980-1987. 
 ‘Rapportage van H. Beumer aan L. Wever’ 
 
17 Correspondentie en notities, 1979-1984 
 
18-20 Advertenties, 3 dozen 
 
21 Oude auteurscontracten, ca. 1945-1987, alfabetisch 
 Inkoopboek 1981-1984, 1 deel 
 Losse stukken 
 Correspondentie, ca. 1985-1990 
 
22 Calculatiekaarten, 1963-1972 
 Resultaten advertenties per medium 
 Balans 1955 
 Propaganda prov. Comité ARP 
 Voorraad en debiteuren 1958/1959 
 Financiële stukken, 1956-1957 
 
23 Aandelen, acta e.d. Drukkerij Van Loon 
 Correspondentie, maart 1973-oktober 1973 
 
24 Correspondentie eerste helft 1972 
 
25 Correspondentie tot 20 januari 1978 
 
26 Correspondentie 1976-1979 
 Dissertatie T. Kruyne 
 Kuyper-Idenburg productie 
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 Hillige Histoarje ‘83 
 
27 Correspondentie tweede helft 1972-maart 1973 
 Marine productie 
 Kon. Mar. II 
 Het Nederlandse koloniale meubel 
 
28-31 Wever correspondentie, ca. 1967-1989, 4 dozen 
 
32 Aanbiedingsfolder, ca. 1948-ca. 1969 
 H. van Vliet, Alphen a/d Rijn 
 Dissertatie C. de Jong 
 Dissertatie H. Spijkerboer 
 C. van de Waal, Pascha v.d. verlossing 
 
33 Schriften met tekeningen en aantekeningen betreffende 

internering in Nederlands-Indië, door H.L. Burghardt-de Boer.  
 Agenda’s 1997, kasboek 1967-1969, resultaten van reclame 

vanaf 1957; idem vanaf 1965; inkoopboek 1969-1971, 6 delen 
 
34 Correspondentie aug 1975-half juni 1976 
 
35 Correspondentie maart-september 1974 
 
36 Correspondentie 1970-1971 
 
37 Correspondentie oktober 1976-maart 1977 
 
 
Tweede zending 2014 
 
38 Catalogus 1992-1998 
 Recensies 
 
39 Recensies 
 
40 Correspondentie 1973-1974 
 
41 Correspondentie 1969 
 
42 Correspondentie 1971 
 Correspondentie 1973-1974 
 
43 Recensies 
 Nacalculaties 1995-1998 
 
44 Buitenlandse uitgevers, correspondentie H-Z, 1980-1998 
 Giethoorn en videoproject, e.d., 1983-1984 
 
45 Advertenties, ingeplakt, 1971-1975, 6 delen 
 
46 Advertenties, ingeplakt, 1971-1975, 3 delen 
 Recensies, 15 delen 
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47 Recensies, 2 delen 
 Brief van M.J. de Haan, betreffende een plastiek, [1981]. 
 ‘Vervolgd Amsterdam’, 1973, kopie van een brief van L. Wever 
 Prof. dr. K. Dijk e.a., preekschetsen, 1964-1967 
 H.J. Pilon, 1961-1968 
 Quell-Verlag Stuttgart en G. Visee, 1960-1966 
 A.M. de Moor-Ringnalda, 1964-1969 
 Klaus Mehnert, Peking-Moskou, 1962-1963 
 Correspondentie J. de Loos-Haaxman, 1972-1976 
 Correspondentie Buijten en Schipperheijn, ca. 1968-1986 
 Correspondentie De Graafschap, ca. 1967-1982 
 Verzekeringen, 1925-1968 
 Provisieberekeningen Buijten en Schipperheijn, 1975-1985 
 Stukken betreffende advertenties en –campagnes, 1977-1981 
 
48 Correspondentie t/m augustus 1975 
 Losse correspondentie, ca. 1981-1982 
 
49 Foto’s van auteurs, 3 omslagen 
 Overzicht kosten en opbrengsten per periodiek 

(advertenties/opbrengsten [?]), 1976-1978 
 Systeemkaarten verkoopresultaten uitgeverij, per titel 
 
50 Systeemkaarten verkoopresultaten uitgeverij, per titel 
 
51 Systeemkaarten verkoopresultaten uitgeverij, per titel 
 Recensies 
 
52 Uitgavengeschiedenis, ISBnummer, ca. 1990-1995 
 Nacalculaties, 2000-2005 
 voor- en nacalculaties, 1979-1992 
 
53 Stukken betreffende de emigratie van E. Wever naar Zuid-Afrika, 

1951-1956 
 Balans, 30 september 1967-1968 
 Politieke geschriften, ca. 1943-1945 
 Financiële jaarstukken, 1966-1972 
 ‘Friesche’ Kwestie, ca. 1927 
 Stukken betreffende F.A. Schaffer 
 Bijbelstudies, ca. 1963 
 
54 Advertenties, 1983-2002, 4 delen 
 Brieven en enkele losse stukken, 1929-1930 
 Alfabetisch notitieboekje, z.d. 
 Catalogi, 1960 en z.d., 2 stukken 
 
55-58 Recensies, ingeplakt 
 
59 Jaarstukken en financiële rapporten, 1931-1962 
 Recensies 
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60 Kostprijskaarten en kaarten betreffende oplage en 
verschijningsdatum 

 
61 Kostprijskaarten 
 Stukken betreffende de aandelen van T. Wever’s Boekhandel NV 

en aandelen 1 t/m 40 (18 en 19 ontbreken; 1-30 ondertekend), 
1931-1937 

 Particuliere correspondentie T. Wever, ca. 1953-1972 
 Foto van een onbekende man  
 
61+1 Inkoopboek uitgeverij, [buiten model] 1976-1981, 1 deel 
 
62 Stukken betreffende werk van A. Vos betreffende 

muziekgeschiedenis, 1979-1978, 1 omslag; 
 W.J. Bredeveld over een vertaling uit het Frans van ‘Calvin mon 

Ami’, 1965, 1 omslag;  
 Bijdrage tot de biografie van Dr. H.J. van Mook en een brief van 

M. Hamelink, 1984 en het typoscript van ‘Bintang perak want 
hij ging zijn weg met blijdschap. Een verhaal uit de Pacific 
Oorlog 1941-1945’, en ‘De Ontvluchting (1942) “Bintang 
Perak” Vaarwel!’, (507 pagina’s), 5 banden en 1 omslag ;  

 Dick C. van Leeuwen dagboeken 1944-1945, twee delen (deel 2 
en 3), 2 delen 

 Dwipada, ‘Een album uit Indonesië. Een autobiographie van een 
halfwees, 221 pagina’s, 1 omslag 

 
63 Circulaire van uitgeverij Wever ‘Theologische aanbieding nr. 2. 

November 1933’ met begeleidend schrijven van antiquair T. 
Bolland te Amsterdam, 1933, 1997, 1 omslag 

 Bijeengebonden catalogi nrs. 4-5-6-9 en 14, 1934-1940, 1 deel  
 (Cumulatieve) catalogi met kladden, 1935-1952 en z.d. 2 delen 
 
64 (Cumulatieve) catalogi met kladden, 1952-1956 en z.d. 5 delen 
 Ontvangen brieven, briefkaarten, faxberichten, uitdraaien van 

verzonden en ontvangen e-mailberichten, verslagen, 
besluitenlijsten en begrotingen Projectgroep Boek v.d. Stadt en 
doorslagen en afschriften van verzonden brieven, 
overlijdensberichten en kladden, 1987-2009 en z.d. 1 omslag 

 
65 Ontvangen brieven, faxberichten, facturen, overlijdensberichten, 

afschriften van verzonden brieven, verzonden faxberichten, 
uitdraaien van verzonden en ontvangen e-mailberichten, 
stukken betreffende meteorologische instituten in Europa, 
boekpresentaties, overzichten van recensies/interviews, 
auteurscontracten, royalty statements en kladden (betr. 
budgetten), 1984-2011. 1 pak 

 
 Ontvangen brieven, faxberichten, doorslagen en afschriften van 

verzonden brieven, uitdraaien van verzonden en ontvangen e-
mailberichten, facturen, overlijdensberichten, foto’s van 
facsimile editie Book of Kells, afschriften stukken betreffende 
kort geding inzake Het vermoorde land en stukken betreffende 
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1000 Jaar Weer, Wind en Water in de Lage Landen, 1988-2019 
en z.d. 1 omslag 

 
 Ontvangen brieven, afschriften van verzonden brieven, 

geboortekaarten, overlijdensberichten en briefkaarten, 
uitdraaien van verzonden en ontvangen e-mailberichten,  
facturen, (stukken betreffende) offertes, honoraria, uitzetlijsten, 
kladden, 1990-2015 en z.d. 1 omslag 

 
66 Ontvangen brieven, kaarten, overlijdensberichten, uitnodigingen, 

facturen, proeven van vertalingen, ontvangen stukken 
betreffende publicatierechten van archief- en beeldmateriaal, 
afschriften en doorslagen van verzonden brieven, uitdraaien 
van verzonden en ontvangen e-mailberichten, offertes, 
begrotingen, royalty’s, kladden, 1984-2010 en z.d. 1 pak 

 
 Ontvangen brieven met bijlagen, faxberichten, 

overlijdensberichten, uitnodigingen, briefkaarten, offertes, 
kopieën en afschriften van verzonden brieven, uitdraaien van 
verzonden en ontvangen e-mailberichten, stukken betreffende 
productiekosten, opbrengsten, verkoop, royalty’s en 
boekpresentaties, kladden, 1985-2011 en z.d. 1 pak 

 
67 Ontvangen brieven, overlijdensberichten, uitnodigingen, 

faxberichten, offertes, facturen, uitdraaien van verzonden en 
ontvangen e-mailberichten, afschriften van verzonden brieven, 
afschriften van brieven verzonden en ontvangen door derden, 
kladden en losse stukken betreffende publicaties, 1958-2011 en 
z.d. 1 pak 

 
 Ontvangen brieven, faxberichten, adreswijzigingen, 

overlijdensberichten, uitnodigingen, memo’s, offertes, facturen, 
uitgeefcontracten, inteken-en verzendlijsten, uitdraaien van 
verzonden en ontvangen e-mailberichten, afschriften en 
doorslagen van verzonden brieven, kostenberekeningen 
betreffende publicaties, royalty’s, typoscript van ‘Een volk dat 
in duisternis ronddwaalt’ van R. de Wolf (z.d.), kladden, 1981-
2012 en z.d. 1 pak

 


